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 مبانی اپیدمیولوژی

 باشد، احتمال رخداد این پیشامد کدام است؟ 2/1 ( یک پیشامدoddsاگر شانس ) ـ 0
 یک نهم د( یک هشتم ج( یک هفتم ب( یک ششم الف(

باشد، کارایی ایـن واکسـن درـدر     2/1 و در افراد واکسن نزده 10/1 در افراد واکسن زده 01-بیماری کوویداگر بروز  ـ 2

 است؟
 0.90 د( 0.85 ج( 0.75 ب( 0.60 الف(

نفر منفی و بریه مثبت گـزار  شـدندآ آزمـون     081نفری،  311با انجام یک آزمون غربالگری در یک نمونه تصادفی  ـ 3

آ اگـر حساسـیت آزمـون    هسـتند  انـد، بیمـار  ی منفی داشتهنفر از افرادی که نتیجه 21استاندارد طلایی نشان داد 

 درصد باشد، مطلوب است ارز  اخباری مثبت آزمون غربالگری: 81غربالگری 
 0.88 د( 0.78 ج( 0.66 ب( 0.41 الف(

 معادل کدام گزینه است؟سال ـ  مرگ در یک شخص 011میزان بروز  ـ 0
 ماه - مرگ در یک شخص 21 الف(

 قرن - مرگ در یک شخص 21111 ب(
 روز - مرگ در یک شخص 2/1 ج(
 هفته - مرگ در یک شخص 2 د(

 ی مطالعه است؟های زیر، تعداد افراد در معرض خطر در ابتدای دورهیک از اندازهمخرج کسر کدام ـ 0
  شانسنسبت  الف(
  ایشیوع لحظه ب(
  ایشیوع دوره ج(
 بروز تجمعی د(

بیماری که براساس نتیجه بیوپسی )معیار طلایی( مبتلا به سرطان پروستات بودند، نتیجه آزمـون بیوشـیمی    10از  ـ 6

نفری که قطعاً میدانیم مبتلا به سرطان پروسـتات نیسـتند، نتیجـه     81مثبت شدآ اگر از  PSAبیمار برای  66 خون

PSA  نفر مثبت شود، حساسیت و ویژگی تست  02برایPSA ترتیب برابر است با: به سرم 
 %28و  %11 د( %28و  %01 ج( %11و  %08 ب( %08و  %01 الف(

 در بدو ورود کودکان به مدرسه، مصداق کدام سطح پیشگیری است؟دشم های غربالگری بیماری ـ 6
 چهارم د( سوم ج( دوم ب( اول الف(

 ؟ندارداز شرایط زیر اجرای برنامه غربالگری برای یک بیماری توجیه  یککدامدر  ـ 8
 ناشناخته بودن سیر تاریخ طبیعی بیماری الف(

 وفور زیاد بیماری در جامعه ب(
  وجود درمان مؤثر برای بیماری ج(
 طولانی بودن دوره نهفتگی بیماری د(
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